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       Amis Pêcheurs,  
  
 
 
 
 
 Sans pour autant donner dans ces propos un résultat, fut-il pour l’instant provisoire, vos réponses nous permettront 
d’aller dans un sens ou dans un autre, car qui mieux que les pêcheurs pour donner leurs idées de pêche loisir. Dans le 
document détaillé, vous aurez un aperçu des grandes lignes qui se dessinent. Juste un mot personnel sur le coût de la 
carte de pêche que - bien sûr - certains pensent qu’il pourrait être plus bas, je peux dire qu’avec tout ce qui est 
entrepris actuellement dans le domaine de la pêche, fait que, à côté de bien d’autres loisirs que je ne nommerai pas, 
le prix de la carte de pêche demeure contenu et raisonnable. 
  
Bonne lecture, merci de votre participation, nous vous donnerons sous peu les résultats définitifs et l’avis de la 
fédération sur la suite qu’il sera possible - ou pas - de donner. 
  
Bonne année de Pêche 2018.  
     Le Président départemental, 
      Albert PARÈS 
 

Une enquête sur les attentes des pêcheurs que vous êtes s’est déroulée du 15 février 
au 15 mai 2017. Et ce fut un beau succès grâce à vos idées, vous qui vous êtes 
mobilisés pour cette première dans le département puisque vous avez été 951 à 
répondre, donc à vous sentir concernés et responsables. 
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Analyse de représentativité 
Classe d'âge Population de pêcheurs au 15 Mai 2017 Echantillon de pêcheurs

moins de 18 ans 21,20% 2,10%
18-24 ans 5,80% 5,60%
25-39 ans 17,40% 23,70%
40-54 ans 19,10% 23,30%
55-69 ans 25,20% 36,20%

plus de 70 ans 11,30% 9,10%
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Vous ? 

Autres 
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La carte de pêche et vous 

Lourdeur de la 
réglementation 

en vigeur 

Quantité de 
prises 

insuffisante 

Manque 
d’initiation sur 
les techniques 

de pêche 

Manque 
d’information 
pour accéder 
aux parcours 

Augmentation 
du prix de la 

carte 

Manque de 
temps libre 

Quelles sont les raisons qui vous empêcheraient de l’acheter ? 
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La pêche et vous ? 

En rivière de 1ere Cat 
En plan d’eau naturel de 1ere Cat 
En lac de barrage de 1ere Cat 
En rivière de 2ème Cat 
En plan d’eau naturel de 2ème Cat 
En lac de barrage de 2ème Cat 
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Vos attentes halieutiques 

Qualité des 
poissons 
présents 

Variété des 
poissons 
présents 

Quantité de 
poissons 

Qualité des 
milieux 
naturels 

Quantité et 
diversité des 
parcours de 
pêche 

Qualité des 
l’accueil 

Qualité des infos La Réciprocité Qualité des parcours labellisés 

 
21 



1er Résultats de l’Enquête sur les attentes  
des pêcheurs dans les Pyrénées-Orientales (66

Vos attentes halieutiques 

Manque d’info 
accès parcours 

Complexité de 
la 
réglementation 

Quantité de 
poissons 
insuffisante 

Etat des berges Manque de 
poisson 
« trophée » 

Manque 
d’info 
hébergement 
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Vos attentes halieutiques 

Qualité des poissons présents 
Variété des poissons présents 
Quantité de poissons 
Qualité des milieux naturels 
Quantité et diversité des parcours 
Qualité de l’accueil 
Quantité et qualité des infos 
La Réciprocité 
Qualité des parcours labellisés 
Pêcher avec des connaissances 
Autres 
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Présentateur
Commentaires de présentation
La convention « droit de pêche » ne permet pas le développement de la pratique de la pêche en barque sur la retenue de Vinça (Conv. CD66 du 27/1/16)
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Vos suggestions 

Pas encore traitée 
 car il s’agit de  
rédaction libre 
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